

南京多所高校 本二录取线披露

■ 医药类等热门专业超本一线
■ 今天公布征求平行志愿计划

本二批次录取基本结束,昨天,记者联系了南京多所高校的招办负责人,了解各学校专业的录取情况。多个专业录取线超过本一线,医药类仍然是热门。今天,江苏省教育考试院将公布本二批次征求平行志愿计划,“招考通”网络版(<http://zkt.dsqq.cn>)将第一时间刊发,考生可登录浏览。明天8:30~15:00,符合条件的考生填报并确认该批次征求平行志愿。

□快报记者 黄艳 朱俊俊



南京林业大学:录取线文科339分,理科342分,总体平稳,与往年差不多。理科中热门专业中,地理信息系统最低分344分,今年新增的计算机科学与技术(服务外包)最低分343分。此外,今年食品科学与工程专业最低345分,平均分346.1分,超过本一省控线。录取到的理科最高分367分,录取在地理信息系统专业,文科最高分362分,录取在社会工作专业。



南京信息工程大学:录取线文科理科都是342分。文科线在江苏院校中名列第一,理科线在江苏院校中排第二。文科热门专业中,会计学最低分349分,高出本一省控线6分,高出本二省控线30分,金融工程最低348;理科热门专业中,电气工程与自动化348分,高出本一省控线3分,整体生源质量较好,追加了计划录取进档考生。录取到的文科最高分356分,录取在会计学,理科最高分362分,也录取在会计学。(以上分数线包括等级差分)



南京工业大学:本二录取的整体情况不错,文理科生源充足。特别是国际课程实验班,因线上生源充足,临时增加了计划,分数线均高于本二省控线。今年理科录取最高分为352分,录取在今年新增的建筑电气智能化专业。传统的本二热门专业交通工程等,分数线均会高出本二省控线20分以上。今年又新增了不少热门专业,如光电子材料与器件、资源科学与工程、交通工程轨道交通方向、信息与计算科学嵌入式软件人才培养方向、建筑电气智能化等,录取最高分均在350分以上。



南京财经大学:普通类(1116)文科最低录取分342分,最高分360分(录取在金融工程专业)。理科最低录取分340分,最高分364分(录取在财务管理专业);文科专业中录取分数在前三位的依次为金融工程专业、财务管理专业均为347分、旅游管理专业344分、英语(国际商务英语方向)专业343分。理科专业中录取分数在前四位的依次为金融工程专业351分、财务管理专业349分、英语(国际商务英语方向)专业346分、旅游管理专业345分。学校本二批(1116)在江苏录取898人,本二批国际课程实验班(1716)在江苏录取74人。国际课程实验班会计学专业最低341分、最高345分。理科会计学专业最低339分、最高360分。



南京晓庄学院:文科最高分358分,理科最高分359分,均录取在小学教育专业。今年总体上生源不错,尤其是文科比去年好。因为学校等级是BC,因此招到一批高分考生,本一线上文科将近40人,理科将近30人。有少量考生退档,高分考生退档主要是因为填报热门专业并且专业不服从。比较热的专业主要集中在师范类,分数线普遍较高,理科中最热的是数学(师范),最低分346分,最高361分。小学教育最低分343分,最高分362分。文科中最热的是英语(师范),最低分346分,最高分354。经济学(金融与保险)、小学教育、汉语言文学(师范)也较高,录取线都是344分。(以上专业分数线都是等级折合分)



南京师范大学浦口校区:今年的生源要优于去年,从目前的录取情况来看,文科最高分351分,理科最高分345分,其中文科最高分351分录取在小学教育专业,这说明比较热的专业还是集中在师范类,如英语专业,最低分为339分,中文最低分为335分。但需要提醒的是,英语专业在录取时单科英语成绩必须在95分以上,但有些超过340分的高分考生,英语单科成绩没有达到要求,只能在其他专业录取。还有一些考生,因为志愿不服从,导致退档。



南京中医药大学:今年医药类专业仍然火热,所有医药类专业的录取分数都超过了本一线,其中文科最高分为357分,录取在中西医临床专业,这个专业文科最低分为350分,针灸推拿最低分为348分,眼视光学最低分为344分,康复医疗最低分为341分;理科最高分为353分,也是录取在中西医临床专业,这个专业最低分为347分,针灸推拿最低分为342分,康复医疗最低分为342分,眼视光学最低分为341分,制药工程最低分为342分。有极少部分考生由于没有服从志愿调剂被退档。



南京审计学院:文科最高分356分,录取在法务会计;理科最高分361分,录取在数学与应用数学(以上分数都不含等级加分)。文科本一线上录取人数占了78%,理科本一线上录取人数占了42%。文科各专业录取线:法务会计349分,法务金融346分,工商管理345分,经贸英语345分,人力资源344分,英语344分,物流343分;理科各专业录取线:法务会计349分,法务金融346分,工商管理345分。(以上分数都已含等级加分)

本三省控线可能文高理低 热门公办专科线可能略降

2011快报公益咨询会上,部分本三院校给出报考建议



快报第五届高招公益咨询会吸引了很多考生和家长前来咨询
快报记者 赵杰 摄

昨天上午,南京规划建设展览馆内挤满了高考考生和家长,他们围着近百所高招第二阶段招生学校的咨询人员问个不停。这是由现代快报招考通、《成长周刊》、都市圈圈网等联袂为考生们奉献的2011快报高招现场精品咨询会上的场景。众多考生和家长在现场得到专业的答案,为7月28日的江苏高招第二阶段填报志愿打下一个良好的基础。

【专家分析】

本三省控线可能仍是文高理低

第二阶段要选本科院校,只有本三可选,昨天参与咨询的本三院校有南京大学金陵学院、东南大学成贤学院、南京航空航天大学金城学院、南京理工大学紫金学院。不过这些名校不愿轻易

给出学校的预估线。有专家预测,今年本三省控线应该仍是文高理低。“去年文科283分,理科277分,今年可能文科与去年持平甚至略升,而理科还有可能比去年略低,预计不会超过280分。”

【最新资讯】

1.部分本三院校给出报考建议

南京大学金陵学院表示,文理科在300分以上可以报考,310分以上较有希望,选科等级要求是1B、1C,超过等级并且进档的考生可享受加分挑选专业。学校建议A志愿填报,并充分利用平行志愿拉开距离填报B、C院校志愿,学校鼓励理科生填报。

东南大学成贤学院建议考生参考往年分数,本二线附近的考生报考希望较大,等级要求为1B、1C。

南京航空航天大学金城学院表示,310分以上应该可以填报,等级要求为1B、1C,优势专业包括:机械工程与自动化、电气工程与自动化、车辆工程、文科有金融、会计等。

南京理工大学紫金学院招生老师认为310分以上有希望,本二分数线5分~7分报考希望比较大;学校对等级要求是1B、1C,物理或者历史等级为A+、A、B+时,考生总分分别加3分、2分、1分,另一门选测科目等级达到A或者A+时,考生总分再加1分,最高每个考生可加4分选专业。

南京工业大学浦江学院等级要求:1B、1C,考生投档分的基础上加上等级差分后进行排序,选测科目中每取得一个A+、A或者B+,分别加3分、2分、1分。

南京信息工程大学滨江学院建议学生参考学院近3年的录取分数线,等级要求为1B、1C,今年的特色是文理兼收专业很多。

南京邮电大学通达学院建议参照往年录取情况,等级要求1B、1C,高等级有优先录取机会,推荐专业包括:通信工程、信息工程、自动化、信息管理与信息系统。

南京医科大学康达学院等级要求是1B、1C,学院优势是临床医学,此外还有一些独特的专业如:医疗保险、公共事业管理等。

南京林业大学南方学院等级要求是2C,学院优势是学位证书跟南京林业大学普通本科生一样,

毕业证书加盖南京林业大学公章,历年来考研率很高。

金陵科技学院龙蟠学院建议参考往年学院录取分数报考,今年没有参考的分数线,去年文科295分,去年理科301分,等级要求为1B、1C。

南京理工大学泰州科技学院建议参照往年录取分数填报,等级要求为1B、1C,高等级考生有选择好专业的优势。

南京师范大学泰州学院建议参照往年分数线,应该跟去年差不多。等级要求是文科:1B、1C,理科:2C。

2.热门公办专科分数线可能会降

记者昨天在现场看到,各所热门公办专科学校的招生老师都表示分数线不好预测,同时又表示,分数线可能会有所下降。“今年250分、260分左右的学生前来咨询的比较多,我们正在考虑是不是260分左右的学生也可以建议报考呢!”一位招生负责人说。一些肯给出报考参考线的学校,报出来的分数比去年普遍低了10分左右,但校方也表示,这只是预测。“好在专科有五个平行院校志愿,只要拉开梯度,分数差不多的肯定不会落榜!”

3.注册入学热门专业也有分数线

现场,部分将实行注册入学的院校表示,注册入学并不是没有分数线,而且一些专业还是要在7月28日开始填报志愿,不能错过。

“我们学校艺术类的专业是要在7月28日填报志愿的。”金肯职业技术学院的招生老师提醒考生。她还表示,考生如果考分不到200分,要与学校招办尽早取得联系。

应天职业技术学院南京招生负责人祝欣蓉表示,160分以上的考生注册应天学院还是有希望的,而学校的一些热门专业预计分数线要达到200多分。

实习生 陈秀竹 赵佳音
快报记者 朱俊俊 黄艳